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У більшості випадків студентство асоціюється із новими
знайомствами, відсутністю сну та присутністю натомість
невимушеного позитиву і, які б труднощі не виникали під час
навчання, кожен із студентів погоджується, що це того варто.





День студента в Україні

День студента в Україні був призначений на 17 листопада
президентським указом в 1999 році. Українці відзначають День
студента традиційними ярмарками і концертами. Студенти деяких
закладів мають свої традиції. Так студенти Києво-Могилянської
академії, щоб з успіхом здати сесію, миють пам’ятник Григорію
Сковороді на Контрактовій площі. Студенти Національного
університету імені І. Франка у Львові вбирають в спеціальну мантію
пам’ятник письменнику перед закладом. В багатьох навчальних
закладах скорочують час занять, кращих студентів нагороджують
грамотами і призами. В основному молодь збирається компаніями і
вирушає на тематичні вечірки в клуби.





Церемонії Ваппу у Фінляндії

Для фінських студентів це особливе свято, яке нагадує
справжній бразильський карнавал та має назву Ваппу. В цей день
прийнято проводити студентські церемонії, що розпочинаються із
одяганням на голову статуї Хавіс Аманди – студентського кашкета,
який вважається символом держави. Ця традиція щороку
переходить від одного університету до іншого. Кашкет спеціально
виготовлений для статуї та має довжину близько 85 сантиметрів.





Португалія: студентське свято Кейма

У цій країні проходить велике студентське свято Кейма. Дехто
називає його також днем «Спалювання стрічок». Святкувати
студенти розпочинають опівночі гучним співом серенад біля
пам’ятника одному з португальських королів. Після цього студенти
одягають уніформу рідного університету та, тримаючи в руках
горщики із стрічками (у кожного університета вони свої), рухаються
поряд із святково прикрашеною вантажівкою. У кузові машини
сидять випускники, а першокурсники повзуть на колінах услід по
бруківці. На стадіоні проходить церковна служба, а потім урочисто
спалюються стрічки кожного університету.





Родинні посиденьки у Данії

Данські студенти здебільшого збираються у компанії
найближчих друзів та цілий вечір співають пісні, згадують
найвеселіші моменти із університетського життя. Також існує
цікава традиція у випускників: коли закінчується навчання, у
родині випускника беруть напрокат білу машину, схожу на
вантажівку, та їздять вулицями вечірнього міста.





Студенти Франції та їхня Gala

У студентів Франції немає точної дати святкування, проте кожен
із студентів обов’язково знає про Gala, іншими словами – день
«урочистого прийому». Студенти самі обирають день святкування,
яке зазвичай закінчується масштабними вечірками. Особливим це
свято є для студентів-медиків. Адже уже після перших екзаменів
перед питанням «вильоту» стає мало не половина студентів. Так що
закриття сесії у них перетворюється на величезні веселощі.





Німецька Ліза із братів Грім

Для студентів Німеччини у цей день скасовують заняття, а
замість них проводять спортивні змагання. Із улюблених забав
студентів – організація дискотек та вечірок на відкритому повітрі.
Особливу традицію має Геттінгенський університет. Там перед
головним корпусом університету стоїть пам’ятник Лізі – героїні
казок братів Грім. Серед першокурсників існує повір’я – якщо
поцілувати її у щічку, то ймовірніше, ти закінчиш університет на
відмінно. Невідомо, наскільки це правда, але через надмірну увагу
зі сторони джентельменів пам’ятник почав руйнуватися. Влада
заборонила цілувати Лізу та наклала штраф на тих, хто
торкатиметься до казкової героїні.





Норвезький ISFiT

На день студента у Норвегії проводиться наймасштабніший

Міжнародний студентський фестиваль ISFiT (The International

Student Festival in Trondheim). Завдяки якому раз на два роки у

місто Тронхейм з’їжджаються студенти більш ніж з 150 країн

світу. З кожним роком фестиваль все більше перетворюється з

народного гуляння на серйозний захід: основними його темами

стають актуальні на сьогоднішній день «Освіта», «Глобальні

кордони», «Миробудівництво» та інші.





День студента Болгарії

Студентська молодь у Болгарії відзначає своє свято 8 грудня.
Ця дата пов’язана з історією Софійського університету імені
Климента Охридського. У 1903 році, коли Софійський університет
був єдиним у Болгарії вищим навчальним закладом, академічна
рада вирішила оголосити 8 грудня патронним святом
університету. Цього дня вищі навчальні заклади по всій Болгарії
закриті і студенти відзначають своє свято в гучних компаніях.





Студентські свята Бельгії

Тут студенти раді будь-яким студентським святам. Успішне
закінчення сесії – гарний привід для зустрічей друзів. У Бельгії
люблять збиратися компанії давніх знайомих, найчастіше по 7-8
осіб. Найпопулярніше місце проведення свят – бари. На відміну від
наших студентів, бельгійці не дуже полюбляють співати, зате
люблять послухати сучасну музику.





Політехнео – День студентів Греції

17 листопада відзначається студентське свято Політехнео, в
роковини студентських протестів 1973 року проти військової хунти
«чорних полковників» жорстко придушених військовими. Сотні
студентів були заарештовані, 24 особи вбито, понад тисячу
поранені, хоча, за офіційними даними, жертв не було взагалі.
Після відновлення демократичного уряду жертв Політехніона
проголосили мучениками. Цього дня тисячі людей традиційно
приносять вінки до могил і пам’ятників учасників тих подій.
Студенти влаштовують мітинги і демонстрації, метою яких є захист
демократичних прав і свобод.





Карнавал Hasty Pudding у США

Веселішого святкування, ніж у Гарвардському університеті США,
треба ще пошукати. Тут щорічно проводиться масштабне
театралізоване дійство під назвою Hasty Pudding, що
перекладається як «ледачий пудинг». Таку назву воно отримало на
честь страви, котру традиційно приносили на збори студентського
клубу. У костюмованому карнавалі беруть участь лише чоловіки,
що виконують як чоловічі, так і жіночі ролі. Це відбувається з того
часу, коли Гарвард був чоловічим університетом. До дійства також
дуже часто долучаються знаменитості-випускники.
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